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PUBLICACIONES(desde 2010)
a) CIENTÍFICAS 

Caruso V1, Sreedharan S2, Carlini VP3, Jacobsson JA2, Haitina T2, Hammer J2, Stephansson O2, Crona F2, Sommer WH4, Risérus U5, Lannfelt L6, Marcus C7, Heilig M8, de Barioglio SR9, Fredriksson R2, Schiöth HB2.

 mRNA GPR162 changes are associated with decreased food intake in rat, and its human genetic variants with impairments in glucose homeostasis in two Swedish cohorts.

Gene ,2016,581(2):139-45

Vallejo Mariana; Carlini, Valeria; Gabach, Laura; Ortega, María; Cabrera, Jose; Rubiales de Barioglio, Susana; Pérez, Mariela; Agnese, Alicia

"Sauroxine reduces memory retention in rats and impairs hippocampal LTP generation"

Journal of Natural Products ,2016 Manuscript ID: np-2016-00482b

Gastón MS, Schiöth HB, De Barioglio SR, Salvatierra NA.

Gabaergic control of anxiety-like behavior, but not food intake, induced by ghrelin in the intermediate medial mesopallium of the neonatal chick.Horm Behav. 2015;67:66-72. 

Ghersi MS, Gabach LA, Buteler F, Vilcaes AA, Schiöth HB, Perez MF, de Barioglio SR.

Ghrelin increases memory consolidation through hippocampal mechanisms dependent on glutamate release and NR2B-subunits of the NMDA receptor.
Psychopharmacology (Berl). 2015 ,232(10):1843-5
Poretti MB, Rask-Andersen M, Kumar P, Rubiales de Barioglio S, Fiol de Cuneo M, Schiöth HB, Carlini VP.
Ghrelin effects expression of several genes associated with depression-like behavior.
Prog Neuropsychopharmacol Biol Psychiatry. 2015 2;56:227-34

Gabach L.Carlini V.,Monti C.,de Barioglio SR,Perez M. Involvement of nNOS/NO/sGC/GMP signaling pathway in cocaine sensitization and in the associated hippocampal alterations: does Phosphodiesterase 5 inhibition help to drug vulnerability? Psychopharmacology    229(1):41-50 , 2013.
Vanessa V. dos Santos,Rui D. S. Prediger, Analucia S Rodriguez*, Susana R. de Barioglio and  and RitaRaisman-Vozari.
 "Ghrelin as a neuroprotective and palliative agent in Alzheimer's and Parkinson's disease"
Current Pharmaceutical Design Review parte de "Advances in the treatment of neurodegenerative diseases and epilepsy". 19(38):6773-90. 2013 Mar 19. [ If 4.7
V.Carlini,D. Guillermano, F.Buteler,M.Ghersi, and S.R. de Barioglio.  Acute Ghrelin administration  reverses depressive-like behavior induced by bilateral olfactory bulbectomy in mice. Peptides. 2012;35(2):160-5. (If 2,492)

Carlini VP, Poretti MB, Rask-Andersen M, Chavan RA, Ponzio MF, Sawant RS, de Barioglio SR, Schiöth HB, de Cuneo MF. Differential effects of fluoxetine and venlafaxine on memory recognition: Possible mechanisms of action .

Prog Neuropsychopharmacol Biol  Psychiatry. 2012 Mar 15 (If 3,138). 

Sreedharan S, Almén MS, Carlini VP, Haitina T, Stephansson O, Sommer WH, Heilig M, de Barioglio SR, Fredriksson R, Schiöth HB. The G protein coupled receptor Gpr153 shares common evolutionary origin with Gpr162 and is highly expressed in central regions including the thalamus, cerebellum and the arcuate nucleus.

FEBS J. 2011;278(24):4881-94.8 (If 3,79) 

Valeria P. Carlini1,2*; Marisa Ghersi3; Laura Gabach3; Helgi B. Schiöth4; Mariela F. Pérez3, Oscar A. Ramirez3,  Marta Fiol de Cuneo1 and Susana R. de Barioglio 3. 

 Hippocampal effects of Neuronostatin  on memory anxiety –like behaviour and food intake in rats.

Neuroscience. 2011 Dec 1;197:145-52 (If 3,458))

Ghersi M.S, Casas S.M, Escudero C, Carlini V, Buteler F, Cabrera Ricardo J., Rubiales de Barioglio Susana. Ghrelin inhibited serotonin release from hippocampal slices.

 Peptides. 2011 Nov;32(11):2367-2371 (If 2,492)

Viviane Glaser, Valeria P. Carlini, Laura Gabach, Marisa Ghersi, Susana Rubiales de Barioglio, Oscar A. Ramirez  Mariela Perez and Alexandra Latini The intra-hippocampal leucine administration impairs memory consolidation and LTP generation in rats.. 

Cellular and molecular Neurobiology 2010. 30(7):1067-75 (.If1,969)

Valeria P. Carlini; Marisa Ghersi; Helgi B. Schiöth and Susana R. de Barioglio Ghrelin and memory: differential effects on acquisition and retrieval.

Peptides. 2010 Jun;31(6):1190-3. (If 2,492)
Valeria P. Carlini; Mariela F. Perez, Estela Salde, Helgi B. Schiöth; Oscar A Ramirez and Susana R. de Barioglio. Ghrelin induced memory facilitation implicates nitric oxide synthase activation and  decrese in the threshold to promote LTP participate in hippocampal dentate gyrus.

Physiology and Behavior . 2010 Aug 4;101(1):117-23. (If  3,226) 

Perez MF; Gabach LA; Almiron RS; Carlini VP; De Barioglio SR and Ramirez OA Different chronic cocaine administration Protocols induce changes on dentate gyrus Plasticity and hippocampal dependent behaviour. 

Synapse 2010 Oct;64(10):742-53 (.If 2,56)

EN PREPARACIÓN

     Acute ghrelin administration reverses the memory impairment induced by bilateral olfactory            bulbectomy in mice. Carlini V,Rodriguez P. de Barioglio SR 
b) LIBROS:

 - DICCIONARIO ENCICLOPEDICO DE PRODUCCION ANIMAL.  Barioglio C. Rubiales de Barioglio Susana Editado por Ed. Brujas Ediciones años 2004, 2009,2010, 2011, 2012. ISBN: 987-9452-56-9
 -Publicación de dos capítulos:

 “TRANSMISION SINAPTICA”  (pag467-478) Y 

“FUNCIONES GENERALES DEL SISTEMA  NERVIOSO.( pag 479-501) SENSIBILIDAD EN FISIOLOGIA  HUMANA SISTEMA ENDOCRINO Y  NERVIOSO. Editada por M.E. Celis. Tomo 1, 

-DICCIONARIO DE QUIMICA Barioglio C., Rubiales de Barioglio Susana en proceso de edición. Editorial Brujas 2014

c)  DOCENTES
Colaboración en la confección de la “ Guía Teórica Práctica de Fisiología Humana”. Cátedra de Fisiología – Facultad de Ciencias Médicas. U.N.C. 1981-1982-1985 a 1989

Participación en la confección del Cuestionario de ejercitación y problemas.

Asignatura Fisiología . Depto. Farmacología . Facultad de Cs. Químicas. U.N.C. 1991-1997.

Participación en la confección de las  Guías de Estudio y actividades.

Asignatura Fisiología. Depto. Farmacología . Facultad de Cs. Químicas. U.N.C. 1991 –1998.

Participación en la confección de las  Guías de Estudio y Actividades.

Asignatura Fisiología. Depto. Farmacología . Facultad de Cs. Químicas. U.N.C.desde  1998 –a la fecha

d) APUNTES:
“FUNDAMENTOS DE FISIOLOGIA DEL SISTEMA NERVIOSO”   

M.E. Celis y S.R. de Barioglio, 1992-1994. Editado por Fisiología, Facultad de Ciencias Químicas, U.N.Cba.

“FUNDAMENTOS DE FISIOLOGIA DEL SISTEMA ENDOCRINO”

1992-1993 pag. 1-127. Editado por Fisiología, Facultad de Ciencias Químicas, U.N.Cba.

“FISIOLOGIA DE LA SANGRE”

1994-1995. Editado por la Fisiología, Facultad de Ciencias Químicas U.N.Cba.

“FISIOLOGIA CARDIOVASCULAR”

1995-1997. Editado por Fisiología, Facultad de Ciencias Químicas, U.N.Cba.

FORMACION DE RECURSOS HUMANOS

a) Pre-grado
Docente encargado de la selección, preparación y evaluación de Ayudantes alumnos, Cátedra de Fisiología, Facultad  de Ciencias Médicas, Universidad Nacional de Córdoba, periodo 1983-1987.

Dirección de la becaria Srita. María Gabriela Graña. “Beca estímulo para la investigación Prof. Dr. Oscar Orías “Facultad de Ciencias Médicas, U.N.Cba. Período 1985-1986.

Dirección de pasantes en investigación -estudiantes Sres. Fernando Beltramone y Verónica Firpo. Trabajo: “Efecto de la radiación laser de Argón (530) sobre el índice mítotico e índice de fases de células meristematíca de Allium cepa L.”  presentado en el III Congreso Sudamericano de Estudiantes  de Medicina. Año 1988.

Dirección de pasantes-estudiantes  de Bioquímica, Facultad de Cs. Químicas (para optar a 10 créditos) Srita. Lucrecia Carot

 Natalia Romano y 

Silvina Monton. Año 1998.

Dirección de pasante-estudiante  de Bioquímica, Facultad de Cs. Químicas (300 hs practicanato)

Srita Paula Rodriguez 2011-2012

b) Dirección de Tesinas para optar al Título de  Biólogo 

Bibiana Molina de Vélez

“ Posibles efectos de la interacción de dopamina y de (-melanotrofina  sobre los niveles de AMPc en cortes de tejido de núcleos  Caudado-Putamen y Accumbens incubados In Vitro”. Junio 1990.

Calificación : 10 sobresaliente

María Cecilia Cremer (codirección con la Dra. María Ester Celis)

“Modificación del contenido de AMPc en el núcleo estriado inducida  con (-MSH  y  diazepam correlacionado con la conducta de aseo”. Abril 1991.

Calificación: 10 sobresaliente

Gabriel Civallero

“Participación del  sistema gabaérgico en la conducta de aseo excesivo inducida por  (-MSH: efecto Baclofen, un agonista  gabaérgico “. Abril 1991.

Calificación: 10 sobresaliente

María Inés Brito

“Estudio de la posible interacción de (-MSH  y el neurotransmisor excitatorio ácido glutámico. Cambios en el contenido y eflujo de AMPc en cortes  de tejido conteniendo núcleo Caudado-Putamen y Accumbens”.Diciembre 1994.

Calificación: 10 sobresaliente

c) Post-grado

Dirección de las tareas de investigación desarrolladas por la médica Graciela Stutz, Cátedra de Fisiología, Facultad de Ciencias Químicas, U.N.Cba. Trabajo “Effects of Ne-Yag radiation upon cellular cycle in a plant model”. Año 1986-1987.

TESIS FINALIZADAS (4)

· Directora de la Tesis” EFECTOS CENTRALES DE LA HORMONA MELANOCITO CONCENTRANTE (MCH) PARTICIPACION EN LOS PROCESOS DE ANSIEDAD, APRENDIZAJE Y MEMORIA Bioquímica María Elena Monzón (2001)  Aprobada c/sobresaliente

· Directora de la Tesis”PARTICIPACION DE RECEPTORES GLUTAMATERGICOS EN LA RETENCIÓN DE LA MEMORIA INDUCIDA POR LA HORMONA MELANOCITO CONCENTRANTE (MCH) Y EN POTENCIACION A LARGO PLAZO Bioquímica Mariana Varas (2003) Aprobada Sobresaliente

· Directora de la Tesis “BASES NEUROBIOLÓGICAS DEL EFECTO DE GRELINA SOBRE ANSIEDAD, MEMORIA E INGESTA Farmaceutica y Lic en Química Biológica Srita Valeria Carlini (finalizada  2008).Aprobada,  Sobresaliente “ 

Directora de la Tesis “PAPEL DE GRELINA EN LAMODULACIÓN DE LA MEMORIA EN

HIPOCAMPO. Bioquímica Marisa Soledad Ghersi :Aprobada Abril 04 2016  . Sobresaliente
TESIS , DIRECCIÓN DE PASANTES Y TRABAJOS POSDOCTORALES 
· Directora de Tesis de doctorado en curso y beca)Bioquímica Mary Luz Perea (desde 2016).

· Directora de Tesis de doctorado en curso y beca Bioquímica Marisa Ghersi.

· Directora de las tareas de investigación de las tareas de Investigación de la Bioquímica Florencia Buteler. FCQ.UNC (2011-2013)
· Directora de las tareas de investigación de la alumna de doctorado  Danielle Guilhermano Machado procedente del  PPG Neurociencias de la UFSC Brasil  (Febrero-marzo 2010)

· Directora de las tareas de investigación de la alumna de doctorado  Vivianne Glasser. Febrero-Marzo 2009 procedente del  PPG Bioquímica de la UFSC Brasil  (Febrero-marzo 2009)
· Directora de las tareas de investigación del alumno de doctorado  Mauricio Cunha procedente del  PPG Neurociencias de la UFSC Brasil  (Febrero-marzo 2010)
· Directora de las tareas de investigación de la alumna de doctorado  Danielle Guilhermano Machado   procedente del  PPG Neurociencias de la UFSC Brasil  (Febrero-marzo 2011)

· Directora de las tareas de investigación de la alumna de doctorado  Vivianne Glasser. procedente del  PPG Bioquímica de la UFSC Brasil  (Febrero-marzo 2011)

·  Directora de las tareas de investigación de la alumna de doctorado  Vanesa Dos Santos . Febrero-Marzo 2010 procedente del  PPG Bioquímica de la UFSC Brasil  (Febrero-marzo 2010)
· Directora de la Tesis y beca de la Bioquímica Romina Gaydou (renuncio a 2 años por enfermedad)

ACTIVIDADES ACADEMICO-ADMINISTRATIVAS DESEMPEÑADAS:

a)PARTICIPACIÖN EN COMISIONES DE LA FACULTAD Y UNC 

Miembro del Consejo Departamental del Departamento de Farmacología  Octubre 2004-Octubre 2006 –Octubre 2011-2012

Miembro de la Comisión de Seguimiento del Nuevo Plan de Estudios (CESPE), Facultad de Ciencias  Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. Periodo 1997-1998; 1998-2000, 2000-2003.

Miembro de la Comisión de Extensión Universitaria, Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. 1996-1998.

Docente Instructor de Sumarios, Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. Periodo desde 1996.

Miembro del Comité de Asignaciones de la Fundación Ayuda a la Investigación Química. 1998-2001.Miembro de la Comisión de Extensión Universitaria, Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. 1996-1998.

Miembro  de la Comisión de Vigilancia y Reglamento. Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba.2002-2004-2012 

Miembro titular de la Comisión de Biblioteca. Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. (Res HCD 549/2006 ).

Miembro participante  del Primer taller de Reconocimiento Automático de Equivalencias 13 de Diciembre de 2001.

Miembro Integrante del Comité Coordinador del programa de Articulación del Ciclo Inicial Común en Ciencias Básicas entre familias de carreras de Química y Biología (Res rectoral 2105, 2003.

Tutor del Programa Institucional de Tutorías .Facultad de Cs Químicas UNC. (Res HCD 431/2006)

Miembro del PROARQUIBI (proyecto de Articulación en Química y Biología. Universidades del   Litoral, Córdoba y San Luis. 2003-2010. 

Participación como miembro en el Programa Calidad Educativa en relación a la Política, Gestión y Formación. Organizado por la Facultad de Ciencias Quimicas. UNC. Mayo de 2004.

Integrante de la Comisión para adecuar el ciclo Básico e Intermedio de las carreras de nuestra Facultad a lo  propuesto por el EQUAFIB . Res HCD 919/2003

Integrante de la Comisión para el Análisis Curricular y de Contenidos Minimos de las Carreras de Bioquímica y Farmacia  Por el ciclo Biomédico. Res HCD 294/200

 Integrante del Programa Apoyo a la Articulación Universidad-Escuela Media II: Escuela, Universidad, Comunidad: Nuevas Formas de Relaciones.UNC. 2005 


Integrante de la Comisión de Registro de Datos para la Autoevaluación Integral  de las Carreras de Bioquímica y Farmacia  . Res HCD 294/2005

 Miembro de la Comisión Asesora de Postgrado de la  Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba.2012 a la fecha 

Miembro de la Comisión para la formación de Comité de Etica de la Facultad de Ciencias Químicas (2012) 

Integrante de la Comisión p/designación de docentes provenientes  de otras unidades académicas. Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba.2012 a la fecha.

 Miembro de  la comisión evaluadora del Programa “Escala Estudiantil” y “Escala Docente”  de la AUGM .”2010, 2011 

Integrante de la Comisión p/ selección de los Jovenes Sobresalientes del Año Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba.2012 a la fecha 

b) CARGOS DE GESTIÓN 

Director  Alterno del Departamento de Farmacología, Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. Periodo 1990-1992.

Director del Departamento de Farmacología, Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. Periodo 1992-1994.

Director interino  del  Departamento de Farmacología, Facultad de Ciencias  Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. Periodo Marzo-abril 1997.

Director  Alterno del Departamento de Farmacología, Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. Periodo 1996-1998.

Director del Departamento de Farmacología, Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. Periodo 2000-2002

Consejero docente  por el claustro de Profesores Adjuntos.1998-2000 

Consejero docente  por el claustro de Profesores Asociados y titulares-2012.

Secretaria de Ciencia y Tecnología- Facultad de Ciencias Químicas-UNC. Desde 1/5/03./31-3 2004. 

Secretaria Académica - Facultad de Ciencias Químicas-UNC  1/4/2004- 31/01/2005. 

Prosecretaria de Relaciones Internacionales- Facultad de Ciencias Químicas-UNC   1/02/2005 a 01/10/2011. 

TAREAS DE EVALUACIÓN 

En la Facultad y UNC

Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Adjuntos Dpto. Bioquímica Clínica,  2015.
Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Asociados,y Adjuntos Dpto. Bioquímica Clínica,  2014.

Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Asociados,y Adjuntos Dpto. Bioquímica Clínica,  2013.

Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Adjuntos Dpto. Farmacología. Septiembre 2006, Nov.2006. Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Adjuntos Dpto. Bioquímica Clínica, 2005, 2006 2010, 2011.

 Integrante de tribunal de concurso Auxiliares docentes  Dpto. Farmacia

Integrante de tribunal de Concurso de Auxiliares docentes Dpto. Farmacología,

Agosto2002, Diciembre 2002, Marzo 2003

Integrante de tribunal de Concurso de Ayudantes Alumnos docentes Dpto. Farmacología2003.

 Integrante de tribunal de Concurso de Auxiliares docentes Dpto. Farmacología.

Agosto2002, Diciembre 2002, Marzo 2003

Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Adjuntos Dpto. Bioquímica Clínica, 2005,2006

Miembro de la Comisión Especial de Evaluación para el programa de Incentivos Docentes y premios , Facultad de Cs Químicas,UNC  . (res HCD 547/ 2006)

Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Dpto. Bioquímica Clínica, 2010-2011. 

Miembro integrante  de la Comisión de Becas y Subsidios de la Secretaría de Ciencias y Tecnología .UNC  2004
 Integrante del  Comité Evaluador Carrera docente Facultad de Ciencias Médicas  UNC (2010 y 2011)

Integrante Comité Evaluador Carrera docente- Área Producción Animal  Facultad de Ciencias Agropecuarias  UNC  (Res HCS 189/2009)

Integrante Comisión Evaluadora Carrera docente- Área Producción Vegetal  Facultad de Ciencias Agropecuarias  UNC (Res HCS 577 /2011) 

Integrante Comité Evaluador Carrera docente- Área Producción Animal  Facultad de Ciencias Agropecuarias  UNC  (Res HCS 189/2009)

Integrante Comisión Evaluadora Carrera docente- Área Producción Vegetal  Facultad de Ciencias Agropecuarias  UNC (Res HCS 217 /2009 ) 

Integrante Comisión Evaluadora Carrera docente Facultad de Ciencias Químicas (2010)

Integrante de tribunal de Concurso de Auxiliares docentes Dpto. Bioquímica Clínica
Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Asociados y Adjuntos Dpto. Bioquímica Clínica, 2011,2012.

Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Asociados y Adjuntos Dpto. Bioquímica Clínica, 2013,2014

Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Asociados y Adjuntos Dpto. Bioquímica Clínica, 2015,2016.

Integrante de tribunal Selección Interna de Profesores Titulares Dpto. Bioquímica Clínica, ,2016.

NACIONALES

Integrante del tribunal de concurso  en el Departamento de Biología Molecular de laFacultad de Cs Exactas Fisico.químicas y Naturales de la UNRC .(res HCD 114/2003) Junio 2003  

Integrante Comisión Nacional  Evaluadora de Incentivos Región Centro-este . Rosario (agosto 30 y 31, 2006) Organizado por SeCyT UN Rosario .
Integrante Comisión Nacional  Evaluadora de Incentivos. Evaluadora disciplinar en la Comisión de Medicina  del Proceso de Categorización Regional del NOA (Incentivos). 6 y 7 de Diciembre 2011.Organizado por la Univ. Nacional de Catamarca.

Evaluador CONEAU  2010/2011. Evaluación de 4 carreras( farmacia y Bioquímica  de Universidades argentinas

Evaluador Especialista externo de Proyectos UBACYT 2014-2017 Grupos consolidados . Abril 2014 

INTERNACIONALES

Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Neurociencias Universidad Federal de Santa Catarina –Florianópolis  Brasil (2015-) . Defensa Tesis Doctoral Doctorando  Aline Remor .

Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Bioquímica Universidad Federal de Santa Catarina –Florianópolis  Brasil (2014-) . Defensa Tesis Doctoral Doctorando  Viviane Glasser.
Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Bioquímica Universidad Federal de Santa Catarina –Florianópolis  Brasil (2013) . Doctorando  ALINE GUIMARÃES – PPG- Investigação temporal dos prejuízos cognitivos e alterações nas concentrações de dopamina e neopterina induzidos pela reserpina em ratos
Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Neurociencias.Universidad Federal de Santa Catarina –Florianópolis  Brasil (2013) .  

Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Ciencias Médicas  Universidad Federal de Santa Catarina –Florianópolis  Brasil (2013-) . Tesis de Maestría   Giselle Genovez Cavaillazi 

Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Bioquímica Universidad Federal de Santa Catarina –Florianópolis  Brasil (2012-) . Exame de Qualificacao Doctorando  Viviane Glasser.

Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Bioquímica Universidad Federal de Santa Catarina –Florianópolis  Brasil (2011) Doctorando Danielle Guillermanho.

Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Neurociencias. Universidad Federal de Santa Catarina –Florianópolis  Brasil (2010) Doctorando Vinicius Maria Gadiotti.

Evaluador Externo del Programa de Posgrado en Ciencias Biológicas. Universidad Federal de Rio Grande do Sul  .Porto Alegre –  Brasil (2006) Doctorando Giovanna Duzzo Gamaro. 

Evaluador Externo del Programa de Postgrado en Ciencias Fisiológicas. Universidad Federal de Rio Grande do Sul. Porto Alegre –  Brasil. (2009)

EN CIENCIA Y TÉCNICA

Referee evaluador en las siguientes revistas:

· Progress in Neuro-psychopharmacology and Biological Psychiatry.

· Revistas Mexicanas de Investigación Científica y Tecnológica 

· Pharmacology and Behavior.

· Psychoparmacology.

· Psichiatry.

· Neuroscience letters.

· Peptides

·  Regul. Peptides..
· Evaluador proyectos FonCyT 

· Evaluador proyectos UBA CyT

· Evaluador proyectos Cyted (España)

· Evaluador CONICET

· Evaluador CONEAU  2010/2011.Evaluación de 4 carreras( farmacia y Bioquímica  de Universidades argentinas

· Coordinador por Argentina  Proyecto de Centros asociados de Postgrado CAPES/SPU (proyecto 025/05) 

· Coordinador por Argentina  Proyecto de Fortalecimiento de Centros Asociados de Postgrado CAPES/SPU CAFP(proyecto 001/08)  2008//2012

·  Coordinador por Argentina  Proyecto de Centros asociados de Postgrado CAPES/SPU (proyecto 046/10) 20112014

· Coordinador por Argentina  Proyecto de Fortalecimiento de Centros Asociados de Postgrado CAPES/SPU CAFP(proyecto 024/10 a /2014

· Coordinador por Argentina  Proyecto de Fortalecimiento de Centros Asociados de Postgrado CAPES/SPU CAFP(proyecto 046/10 -2011-2014) 

· Evaluador ESPECIALISTA EXTERNO  Conicet de Postulantes a Ingresar a carrera del Investigador(2014,2015)

· Evaluador ESPECIALISTA EXTERNO   de la SeCyT  UBA  en la evaluación de Proyectos de Investigación UBACYT  2012,2013, 2014

PREMIOS Y DISTINCIONES

Premios a la Excelencia en Investigación. Consejo de Investigaciones de la Provincia de Córdoba. Categoría B. 1991.

Premio Universidad a la Excelencia Académica. Categoría Profesor Adjunto. 1992

Premio Universidad  a la Excelencia Académica. Categoría Profesor Adjunto. 1994.
